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Meduli ćevo putovanje od be čke Albertine do Osijeka 
Izložba posve ćena maniristi čkom slikaru i grafi čaru Andriji Meduli ću zvanom Schiavone bit će 
predstavljena javnosti u Muzeju likovnih umjetnosti  u Osijeku od 7. rujna do 3. prosinca 2023. uz 
brojne radove ovog umjetnika. Važan dio gra đe posu đen je iz Albertine. 
 
Muzej likovnih umjetnosti u Osijeku priprema u suradnji s bečkim muzejom Albertina izložbu za sve ljubitelje 
grafičke umjetnosti o važnom slikaru Andriji Meduliću zvanom Schiavone. U sklopu izložbe javnosti će biti 
predstavljena dosad neviđena grafička djela jednog od najistaknutijih predstavnika manirizma. Rođen u 
Zadru u 16. stoljeću, seli se u Veneciju u kojoj naposljetku i umire, a ondje djeluje u krugu slavnog 
talijanskog slikara Tiziana. Za izložbu pod nazivom „Andrija Medulić Schiavone – grafički genij manirizma” 
bečka je Albertina osječkom muzeju posudila oko 20 grafičkih listova. 
 
Medulićev grafički rad smatra se značajnom poveznicom između umjetničkih središta Parme i Venecije, a 
njegovo stvaralaštvo ima velik povijesni i umjetnički značaj. Schiavone je bio prvi umjetnik koji je uveo 
tehniku bakropisa u ovom gradu na vodi, a za sobom je ostavio jedinstven niz grafika koje karakteriziraju 
iznimna ekspresivnost i izrazito individualan pristup ovom umjetničkom mediju.  
 
Projekt je ostvaren zahvaljujući podršci brojnih domaćih i međunarodnih kulturnih ustanova. Velik dio 
izložbenih djela dolazi iz Albertine i privatne kolekcije obitelji Baselitz, dok, primjerice, dio značajnih 
bakropisa i crteža potječe iz Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, Francuske nacionalne knjižnice u 
Parizu, Muzeja povijesti umjetnosti u Beču i hrvatskih zbirki. 
 
Izložba se otvara 7. rujna i traje do 3. prosinca ove godine.  
 
 
Slika 1: Andrija Medulić Schiavone, Pronalaženje Mojsija, ca. 1543. – 1546.  
© Albertina Fotostudio 
 
Slika 2: Andrija Medulić Schiavone, Isusovo obrezivanje, ca. 1542. – 1544. 
© Albertina Fotostudio 
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